
    
 

 

 
Norsk Sportsvogn Klubb 

 
 
 
 

 
REFERAT FRA GENERALFORSMALING 2003 Dato: 20.02.2003 
Norsk Sportsvogn Klubb 
 
Før møtet startet benyttet formannen anledningen til å takke Monty Karlan og KNA for en fin 
innsats og et godt gjennomført opplegg for jubileumsturen. Dette ble markert med 
overrekkelse av en vase med NSK-logo, både til Monty og til KNA. 
 
Agenda: 

a) Godkjenning av innkalling 
b) Valg av ordstyrer og referent 
c) Godkjenning av fullmakter 
d) Styrets beretning for virksomheten i det året som har gått 
e) Revidert regnskap for det året som har gått 
f) Ansvarsfrihet for styret 
g) Forslag til budsjett med fastsettelse av medlemskontingent 
h) Andre saker som ønskes behandlet, og som er nevnt i innkallingen 
i) Valg av formann, styremedlemmer og vararepresentanter 
j) Valg av revisor 
k) Valg av valgkomité 
 

a)  Godkjenning av innkalling 
Innkalling var sendt ut i tide. Innkallingen ble godkjent uten kommentarer. 
 

b)  Valg av ordstyrer 
 Knut Bovim ble valgt til ordstyrer og Lars Rønning til referent. 
 
c)  Godkjenning av fullmakter 

 Det møtte 27 stemmeberetigete medlemmer. Det var ingen som møtte med fullmakter. 
 

d)  Styrets beretning for virksomheten i det året som har gått 
Beretningen ble utdelt på møtet og gjennomgått pkt for pkt. Det var ingen 
kommentarer til beretningen. 
 

e)  Revidert regnskap for året som har gått 
 Regnskapet ble utdelt på møtet. Det var ingen kommentarer til regnskapet: 
 
f)  Ansvarsfrihet for styret 
 Regnskapet ble godkjent og styret gjort ansvarsfrie. 
 
g)  Forslag til budsjett med fastsettelse av medlemskontingent 
 Forslag til budsjett ble utdelt på møtet. Forslaget ble vedtatt.  

 
Medlemskontingenten for 2003 ble fastsatt til NOK 300. 
 

h)  Andre saker som ønskes behandlet, og som er nevnt i innkallingen 
Det forelå to forslag til generalforsamlingen. 

 



    
 

Forslag fra Fred Ljone: 
”Skjer det noe mer på logo-fronten?  Er det på tide å gå ut blant medlemmene og 
invitere til fornyelsesforslag?  Jeg melder herved saken opp til ny behandling på 
generalforsamlingen 2003.” 

 
Etter en kort diskusjon frafalt Fred Ljone sitt forslag.  
 
Forslag fra Bjørn Anders Haverstad: 
 

”Da klubbens Internettside, som forøvrig er meget bra, fortsatt ikke har 
tilgangsbegrensede medlemssider, ønskes mindre klubbstoff distribuert på denne 
måten. Istedenfor ønskes gjenopptatt en jevnlig utgivelse av eget medlemsblad, hvor 
medlemsinformasjon distribueres til betalende medlemmer” 

 
Styret la frem et eget forslag som gikk på å beholde dagens ordning: 
 

”Styret står fast på å ikke passordbeskytte sidene. Vi ønsker å ha en åpen web – vi har 
ingenting å skjule for andre og vi ønsker å vise oss frem for å tiltrekke oss nye 
medlemmer. Antallet innmeldinger som kommer pr. web (minst 99%) viser at dette 
virker. 

 
Vedr. eget blad har ikke styret klart å finne en ny redaktør, og vi har derfor intet reelt 
valg” 

 
Det ble en diskusjon hvor det kom frem flere gode ideer til hvordan få til et eget 
medlemsblad. De fleste er prøvet tidligere, men kan ses på på nytt. 
 

La innholdet på websidene bli kjernen i Sportsvognen. 
Sportsvognen en gang pr mnd. 
Ansett en ”proff” journalist til å ta frem stoff. 
Et medlemsblad tar vare på historien. 
Blad enklere å forholde seg til en webside. 
Færre utgivelser. 
Sportsvognen til jul. 
Samarbeid med andre klubber. 
Artikkelstafett. 

 
Ved endelig oppsummering ble følgende protokollført: 
 

”Generalforsamlingen ønsker på sikt et eget klubblad. Styret arbeider videre med det. 
Kommentarene fra generalforsamlingen tas med inn i arbeidet. 
 
Generalforsamlingen ønsker ikke å passordbeskytte web-siden ” 

 
i)  Valg av formann, styremedlemmer og vararepresentanter 

 
Valgkomiteens  innstilling til styre. 
Formann Morten Aanonsen velges for ett år (opprykk)                    
Lars Rønning Styremedlem velges for to år (opprykk) 

            Svein Olav Prestmo velges for to år (gjenvalg) 
Henning Hansen Styremedlem velges for to år (gjenvalg) 
Tor Arne Elmholt varamedlem velges for ett år (ny) 
Henning Jorstad varamedlem velges for ett år (ny) 
  



    
 

Bjørn Riise, Christian Lysholm og Jørn Innset har igjen ett år av perioden 
  
Raymond Baastad og Tor Gustav Evensen går ut av styret. 
 
Det var ingen motforslag og styret ble valgt ved akklamasjon. 
 

j)  Valg av revisor 
 
Valgkomiteens innstilling til revisor. 
Revisor Rolf Lindholm velges for et år. 
 
Det var ingen motforslag og revisor ble valgt ved akklamasjon. 
 

k)  Valg av valgkomité 
 

Følgende ble foreslått: 
Svein Olav Prestmo (styret) 
John E. Namork 
Ulf Tinglum 
 
 
Det var ingen motforslag og valgkomiteen ble valgt ved akklamasjon. 
 
 
 

Etter at møtet var gjennomførte takket Morten Larsen Avgående formann og styret for 
innsatsen i året som er gått. 

 
 

Referatet er gjennomlest og godkjent. 
Oslo 21/02/2003 
 
 
 
 
Knut Bovim       
Møteleder 
(sign) 
 
 

 
 
 


